

# Výtvarná a literární soutěž pro děti s českobudějovickou teplárnou o rodinné vstupné do ZOO

čtvrtek, 9. dubna 2020

## Soutěž na téma: Sokolí rodinka

Milí rodiče a prarodiče,

zpestřete si se svými dětmi a vnoučaty jaro výtvarnou a literární soutěží s českobudějovickou teplárnou na téma sokolí rodinky, která se usadila a očekává mláďata v budce, umístěné na ochozu komínu výtopy Vrátu.

[Hnízdo on-line zde](#) a tisková zpráva k události: [Sokolí pár už na teplárenském komíně zdomácněl. Vyvede opět mladé?](#)

Úkol je snadný, kdo rád maluje, nakreslí obrázek, kdo rád píše, vytvoří „sloh“ (nejvýše na stránku) nebo složí básničku. Fantazii se meze nekladou.

Své práce vkládejte k facebookovému příspěvku soutěže <https://www.facebook.com/teplarna/> do komentáře do 30. dubna. Poté budou práce sestaveny do galerie a proběhne facebookové hlasování, které skončí 15. května. Po něm **Teplárna České Budějovice ocení 30 soutěžících s největším počtem lajků (hlasů) rodinnou vstupenkou do ZOO Hluboká nad Vltavou.**

Výsledky spolu s vybranými pracemi budou zveřejněny jak na facebooku, tak na webu teplárny a v jejím firemním zpravodaji.

**Hezké jaro všem!**

**Prosíme prostudujte si pravidla soutěže:**

Termín soutěže: od 10. do 30. dubna 2020, vyhodnocení 15. května 2020

Téma: Sokolí rodinka

Podmínky účasti v soutěži: věk do 18 let a zaslání výtvarného nebo literárního díla na facebookovou stránku teplárny: <https://www.facebook.com/teplarna/>

Každý soutěžící může vložit pouze 1 příspěvek, jeho odesláním odesílatel potvrzuje, že je autorem díla.

Přihlášením díla do Výtvarné a literární soutěže pro děti s českobudějovickou teplárnou souhlasí jeho autor se zpracováním osobních údajů za účelem vystavení díla a jeho dalším zpracováním pro propagační účely organizátora soutěže.

---

# Teplárna získala pro své provozní zaměstnance od ministerstva průmyslu ochranné prostředky

*středa, 1. dubna 2020*

**Respirátory FFP2 a ochranné roušky doplnily současnou skladovou zásobu a firmě by měly vystačit na nejbližší měsíce.**

Zástupci českobudějovické teplárny zároveň zajistili distribuci a předání těchto ochranných prostředků i teplárnám v Táboře, Plané nad Lužnicí a Písku.

„Teplárenství je součástí kritické infrastruktury země a ministerstvu průmyslu a obchodu je za pomoc v této náročné době třeba poděkovat. Dál plníme naše úkoly a zajišťujeme dodávky tepla a elektřiny,“ říká předseda představenstva Václav Král.

Českobudějovická teplárna přijala po vyhlášení nouzového stavu vládou ČR řadu preventivních opatření, aby nedošlo k omezení provozu a distribuce tepla. Kromě dodržování vládou nařízených opatření se zvláštní ochrana týká provozu dispečinku teplárny a klíčových výrobních úseků. Změněn byl například rozpis pěti směn, které se rozdělily na dvě skupiny, takže vždy tři směny slouží v pozměněném harmonogramu nepřetržitě 14 dnů a zbylé dvě jsou doma. Postupně

se pak střídají.

Centrální velín byl oddělen od ostatního provozu a vstup je povolen jen operátorům. Topiči a velínáři mají nové záložní operátorské pracoviště ve větratelné místnosti, předávání směn probíhá vzdáleně, tedy bez osobního kontaktu. Většina administrativních zaměstnanců pracuje v režimu home office.

Více v tiskové zprávě:

[Českobudějovická teplárna převzala od ministerstva průmyslu respirátory a roušky](#)

---

# V ulici J. Čarka pokládáme horkovod. Dojde k omezení chodníku, místo bude po dobu prací průchodné pomocí lávek

*pondělí, 23. března 2020*

**Výstavba proběhne ve dnech od 30. března do 10. května 2020.**



V souvislosti s výstavbou nového horkovodního rozvodu dojde k omezení chodníku v ulici J. Čarka (vnitroblok), a to po dobu prací, ve dnech od 30. března do 10. května, situace je vyznačena na přiložené mapě. (Chodníkem povede trasa horkovodu.) Průchod pro pěší zajistíme, přes výkop budou osazeny lávky, situace bude ošetřena dopravním značením.

Chodník zprovozníme, po jeho uvedení do původního stavu, v termínu 11. května.

Práce se budou provádět v co nejkratších termínech, aby byl minimalizován dopad do veřejného prostoru. Tímto žádáme veřejnost o zvýšenou pozornost při procházení stavenišťem a jeho okolím, stejně jako o respektování ohraničení výkopu.

Předem děkujeme za trpělivost a pochopení.

---

# Teplárna testuje elektrododávku, a to k pohotovostním servisním zásahům

*středa, 18. března 2020*

## **K nabíjení tohoto vozu využije vlastní elektrinu.**

Kangoo Z.E. v reálném provozu nabízí dojezd kolem 180 kilometrů a to díky baterii s kapacitou 33 kWh, motoru R60 o výkonu 44 kW (60 k) a akumulátoru s vysokou energetickou hustotou. To umožňuje zachovat jeho rozměry a zvýšit úložný prostor. Nabíječka s výkonem až 7 kW dobije vůz v domácí nástěnné stanici za 6 hodin.

Výjezdy teplárenské pohotovosti k poruchám či plánované údržbě zařízení jsou výhradně na území krajského města, tedy na krátké vzdálenosti. Proto chce teplárna elektrovozidlo, které má nízké provozní náklady a je symbolem čisté bezemisní dopravy, vyzkoušet v ostrém provozu. Elektroauto je poskytnuto k testování společností Renault Česká republika prostřednictvím Auta Borek. Mohlo by jít, v případě úspěšného výsledku testovacího provozu, o další příspěvek teplárny ke zlepšení kvality života ve městě, protože elektromobilita může zlepšit lokální zatížení emisemi a hlukem.

Více v tiskové zprávě:

[Pohotovostní četa teplárny vyzkouší elektrickou dodávku](#)

---

# Naléhavé sdělení pro zákazníky a obchodní partnery společnosti Teplárna České Budějovice, a.s.

*pátek, 13. března 2020*

**Opatření v souvislosti s nebezpečím šíření nákazy koronavirem platné od 12. března do odvolání.**

Vážení zákazníci a obchodní partneři,

v souvislosti s nebezpečím šíření nákazy koronavirem COVID-19 se na vás obracím s mimořádnou prosbou. Zvažte, prosím, nutnost osobních návštěv či jednání v prostorách společnosti Teplárna České Budějovice, a. s.

V co největším možném počtu případů využijte při vyřizování svých záležitostí možnosti vzdálené komunikace, tzn. prostřednictvím telefonu, e-mailu, internetové aplikace TČB, datové schránky, případně poštovního spojení. V případě nutnosti osobního setkání vás prosíme o včasné sjednání individuální schůzky s konkrétním pracovníkem teplárny.

Důvodem návrhu omezení obvyklého osobního kontaktu je ochrana veřejného zdraví spočívající ve snížení rizika přenosu nákazy mezi větším počtem osob na jednom místě. Po zlepšení epidemiologické situace platnost tohoto návrhu skončí.

Městská teplárna nadále funguje standardním způsobem, plní své závazky a odběratele stabilně zásobuje teplem, teplou vodou a párou v požadovaném množství a kvalitě. K dispozici je nonstop dispečink fungující v režimu 24 hodin denně/7 dní v týdnu tradičně koordinující činnost výjezdových skupin v případě nutných oprav.

Děkuji za pochopení a ohleduplnost.

Za tým pracovníků teplárny s úctou

Ing. Václav Král

předseda představenstva

---

# Nemocnice otevřela pavilon T. Teplu mu dodává teplárna

*středa, 26. února 2020*

**Foto: Nemocnice České Budějovice, a.s.**

Nový pavilon T, který se v českobudějovické Nemocnici stavěl necelých 15 měsíců a nyní byl slavnostně otevřen, získává tepelnou energii a teplou užitkovou vodu z městské teplárny.

„Nemocnice patří mezi naše nejvýznamnější zákazníky. Její areály jsou na distribuční síť teplárny napojeny duplicitně parovody na středotlakou a nízkotlakou páru. Nové objekty navíc připojujeme horkovodně. Zatímco nízkotlaká pára se používá k vytápění budov a ohřevu teplé užitkové vody, středotlaká k zabezpečení provozu prádelny,“ říká Martin Žahourek z vedení teplárny. Právě pro novou prádelnu firma loni v létě dokončila přípojku středotlaké páry s ročním odběrem až 8500 GJ tepelné energie.

Čisté, bezpečné a stabilní dodávky dálkového tepla tak získává i nový nemocniční pavilon T. Umístěna je v něm lůžková část Rehabilitačního oddělení se všemi terapeutickými pracovišti, a nová stanice dárců krve Transfúzního oddělení.

Novostavba, do níž nemocnice z vlastních zdrojů investovala necelých 170 milionů korun včetně DPH, je s dalšími provozy spojena dvěma mosty. První budovu propojuje s pavilonem L a druhý s pavilonem R.

Spolupráce obou institucí sahá až do roku 1950, kdy ve městě začala stavba parovodu Západ I, na který se o rok později napojila nejprve Vojenská nemocnice a za další rok i Všeobecná nemocnice, dnešní horní areál v ulici Boženy Němcové.

V roce 1969 se na centrální zásobování teplem připojila také nemocniční ubytovna.

---

# **Pokračující výměna nevyhovujícího parního potrubí za horkovodní v českobudějovické čtvrti Suché Vrbné už pomalu končí**

*středa, 19. února 2020*

## **Nové horkovody zde budou měřit 3,5 km.**

V druhé polovině února bude zahájeno pokračování prací na výstavbě závěrečné etapy horkovodu Suché Vrbné, která by měla být dokončena v červnu letošního roku. Nové horkovody v této lokalitě pak po celkovém dokončení budou měřit 3,5 km.

V souvislosti s touto výstavbou dojde k dočasnému zrušení zastávky MHD Pod lékárnou směrem do centra, bez náhrady, a to v termínu od 24. února do 15. března. Zároveň dojde k částečnému dopravnímu omezení na komunikaci na soukromém pozemku SMS Elektro Development, parcela č. 40/2, České Budějovice 5, a to od 2. do 22. března. Toto omezení bude spočívat ve svedení dopravy do jednoho jízdního pruhu řízeného semaforem. Práce se budou provádět v co nejkratších termínech, aby byl minimalizován dopad do veřejného prostoru.

Po ukončení této části sítě bude následovat v měsících dubnu až červnu dopojení horkovodu k VS Železničářská. Dotčené povrchy komunikací a prostranství budou poté uvedeny do původního stavu. O případných souvisejících krátkodobých uzavírkách a dopravních omezeních budou obyvatelé města průběžně informováni.

Během výstavby horkovodu teplárna své zákazníky o teplo nepřipraví, zajistí ho

provizorním propojením. Místy může docházet ke krátkodobým omezením dodávek při přepojování a zprovoznování nové technologie. Dotčení odběratelé ale budou předem informováni pomocí letáků a webu teplárny.

[Zde mapa s vyznačeným dopravním omezením](#)

---

# Teplárna věnuje péči o zdraví svých zaměstnanců zvýšenou pozornost

*čtvrtek, 6. února 2020*

## **Patří k zodpovědným zaměstnavatelům, kladoucím důraz na preventivní zdravotní programy**

Aktuální chřipková epidemie, která zasáhla Jihočeský kraj, nemá v Teplárně České Budějovice vliv na nepřetržitý, pětistěnný provoz výroby a distribuce tepla a elektřiny. Je to i díky aktivitám, které firma svým zaměstnancům dlouhodobě nabízí a to včetně bezplatného očkování. Již na podzim vedení teplárny pro ně zajistilo přednášky o zdravotní prevenci, na nichž se podíleli odborníci Krajské hygienické stanice Jihočeského kraje (KHS). Hlavním tématem bylo právě očkování proti chřipce.

„Chřipková epidemie by znamenala absence a finanční ztráty na obou stranách, tedy u zaměstnanců i zaměstnavatele,“ říká Václav Král, předseda představenstva městské teplárny.

Zaměstnanci si v případě potřeby mohou například vybrat také dva dny volna, tzv. sick days, na které mají rovněž nárok v rámci kolektivní smlouvy. Ta zaručuje i bonus v podobě poukázek, tzv. flexi passů. „Necháváme zcela na uvážení každého, jak je využije a jak svůj volný čas tráví. Poukázky pokrývají náklady na kulturu, cestování, relaxaci, vzdělávání, sport i péči o zdraví,“ dodal předseda.



Více v tiskové zprávě:

[Chřipková epidemie provoz teplárny neohrožuje. Městské firmě se vyplácí péče o zdraví svých zaměstnanců](#)

---

# Počet domácností napojených na dálkové teplo z teplárny roste

*úterý, 21. ledna 2020*

**V loňském roce bylo připojeno dalších 112 bytů.**

Zvyšování počtu zákazníků v oblasti bydlení je závislé zejména na nové výstavbě na území města. Je-li v dosahu teplárenská distribuční síť, jde o jednoznačnou výhodu zákazníka, který napojením na CZT nezískává jen tepelnou energii, ale i komplexní servis a služby v ceně s nulovými dodatečnými náklady na údržbu či revize.

„Zájem investorů o centrální zásobování teplem, tedy systém CZT, potvrzuje jeho dlouhodobou výhodnost, jak ekonomickou, tak ekologickou,“ říká Tomáš Kollarczyk, místopředseda představenstva Teplárny České Budějovice. A upřesňuje, že jen za posledních dvanáct měsíců, tedy od ledna 2019, přibylo 112 vytápěných domácností.

Právě developerské projekty, které se v katastru města chystají, by mohly časem přispět k pokoření magické hranice 30 tisíc bytů, napojených na českobudějovickou teplárenskou síť.

Developery a investory k využívání dálkového vytápění vede v první fázi především cena tepla. Není to však jediný důvod. Mezi parametry posuzování patří i výše uvedený servis nebo fakt, že systém CZT je velmi ekologický, oproti malým domovním kotelnám podléhá velmi přísným kontrolám úřadů, a pomáhá tak zlepšovat čistotu ovzduší ve městě.

Více v tiskové zprávě:

[V Českých Budějovicích roste počet domácností napojených na dálkové teplo z teplárny. Za poslední rok jich přibylo 112](#)

---

# Lidé vnímají teplárnu pozitivně

*pátek, 22. listopadu 2019*

**Podle průzkumu se pak „na první dobrou“ respondentům nejvíce vybaví kromě komínu i sokolí rodinka.**

Průzkumu, zaměřeného na vnímání teplárny a jejích služeb českobudějovickou veřejností, který připravila Ekonomická fakulta Jihočeské univerzity, se zúčastnilo 314 respondentů. Téměř polovina z nich přitom uvedla, že je na centrální vytápění a ohřev užitkové vody napojena. Čtyři pětiny si pak firmu vybaví jako dodavatele tepla ve městě.

Dotazování se týkalo i ekologie či vztahů s veřejností a hledalo náměty na zlepšení.

Průzkum zde upozornil na rezervy v konkrétních oblastech komunikace s veřejností. Téměř 70 procent respondentů odpovědělo, že se zajímají o ekologické aktivity ve svém okolí, ale jen menšina je ztotožnila i se stamilionovými investicemi teplárny do odsíření a ochrany životního prostředí. V této oblasti budou aktivity teplárny nadále narůstat, jde zejména o postupné snižování spotřeby uhlí prostřednictvím rozšiřování palivového mixu. V příštím roce dojde k napojení čistého zdroje, horkovodu z jaderné elektrárny Temelín, a připravují se i další projekty. Prostor ke zlepšení komunikace v této oblasti rozhodně je.

Více v tiskové zprávě:

[Komín a sokolí rodinka. Českobudějovická teplárna u veřejnosti obstála](#)